118187/
/18-236-1057

TILST

&Mm.b1




FR:

LV:

LT:

RU:

Q)

IMPORTANT INFORMATION!

Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES

Veuillez lire attentivement I'ensemble/du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.
SVARIGA INFORMACIJA!

Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!

Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir'turekite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.
OLULINE TEAVE!

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt I1&bi.
Jargige tdpselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UHD®OPMALIUA!

BHuMaTEIbHO M MOJIHOCTBIO POYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYnaTh K cOopKe uam
MCroIb30BaHUI0 3TOro usaenuns. CaeayiTe BCeM MHCTPYKLUMSIM 3TOF0 PYKOBOACTBA M COXPaHNUTE €ro Ha
6yayuee 4715 CripaBKuU.

2/14




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES

Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit/étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).
BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!

Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.
ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMUY!

Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant svelnaus pavirsiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!

Kriimustuste tekkimise valtimiseks mooblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.
NPEAQYNPEXXAEHUE OTHOCUTEJIbHO LUAPAITUH!

Bo usbexxaHne HaHeceHus LaparuH, c6opKy 3Ton Mebesin HEO6X0ANMO BbIMOJ/IHATL Ha MSrKOH
rMoBEPXHOCTH, Harnpumep Ha KoBpe.

3/14




FR:

LV:

LT:

RU:

O

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE SURFACES!
Wipe clean with a damp cloth. Use only water.or a gentle detergent. Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER
Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.
Essuyer a l'aide d'un chiffon propre.

VISPARIGI NORADIJUMI PAR MEBELU VIRSMAM!
Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai ddeni vai maigu mazgasanas lidzekli. Nosusiniet ar tiru dranu.

BENDRIEJI NURODYMAI DEL BALDU PAVIRSIU!

Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valiklj. Nusausinkite svariu skuduréliu.
MOOBLIPINDADE ULDISED JUHISED

Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett voi 6rnatoimelist puhastusvahendit. Piihkige
puhta lapiga kuivaks.

OBLUINE YKA3AHNSI OTHOCUTEJIbHO MEBEJIN!

Ounctnte usgenne YnCTon BAaXKHOUM TKaHbIo. UICMob3yiTe MArKO4ENCTBYIOLLEE MOIOLLEE CPEACTBO.
BbiTpute focyxa YMCTOM TPSIAKOM.

4/14




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a I'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage,
puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skravju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!

Bet kokj varztais tvirtinamq gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo’ gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nadalat pérast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jérel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJKHO!

B ntobom nzaenmnmu, cobpaHHOM C UCM0/Ib30BaHNEM BUHTOB. /1l060ro Tnna, Heob6xoanmmMo Yyepes 2 Heaenm
rocse cbopku v B AaslbHeNLEM Kaxable 3 Mecsua NoATArMBaTL BUHTbI, YTOObI 06€CeYUTb MPOYHOCTh
nU3aenns B TEHEHME CPOKa IKCIIyartaLmu.

5/14




FR:

LV:

LT:

RU:

@,

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped.with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other/chemicals on fabric as this may cause discoloration.
However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a
washing instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU!

Nettoyez a I'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a l'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le
décolorer. Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu
comportera TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu/ Izmantojiet tikai tiru ddeni.

Puteklus un netirumus var notirit ar putekjusucéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

Auduma tirisanai neizmantojiet mazgasanas lidzek|us, skidinatajus vai citas kimikalijas, jo auduma
krasa var izbalét.

Atseviskus nonemamos audumus var mazgat, tatu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nusluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik svary vandenj.

Dulkeés ir nesvarumai gali biti susiurbti arba nuvalyti svaria, minkSta Sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos isblukima.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali btisskalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra plihkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid véi muid kemikaale, kuna see véib péhjustada
varvimuutusi.

Kill aga voib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiiljes ALATI
pesujuhend.

OBLUNE YKA3AHMWS 10 YXOA4Y 3A MEBEJIbIO C OTAEJ/IKOM U3 TKAHN!

OuncTnTe U3g[genne YNCToM B/IaX>KHOUM TPSINKOM. VICMOIb3yiTe TOJIbKO YUCTYHO BOAY.

[b1/1b Y FPS3b MOXKHO YAAAATh MblJIECOCOM MU YUCTOM MSITKOU TPSIMKOMA.

He HaHocuTe Morowmne cpeacTsa, pacTBoOpPUTENIN U APYTne XMMUYECKUE BELEeCTBa Ha TKaHb,
[10CKOJIbKY OHW MOrYT MPUBECTU K BbIMbIBAHUIO LBETA.

HekoTopbie CbeMHbIe 3/71eMEHTbI U3 TKaHU MOXHO CTUpaTh. B Takmnx ciydasix K TkaHn OBA3ATE/IbHO
npuiaraeTcsi MHCTPYKLUMS 110 CTUPKE.

6/14




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING FOR SEATING FURNITURE!
This seating furniture is tested for domestic use. Tested for 110 kg.

AVERTISSEMENT POUR LE MOBILIER D'ASSISE !

Ce mobilier d'assise a été testé pour un usage domestique. Testé pour un poids de 110 kilos.
BRIDINAJUMS SEDMEBELEM!

Si sédmébele ir parbaudita izmantosanai majas apstakjos. Testéts uz: 110 kg.
PERSPEJIMAS DEL BALDY, ANT KURIY SEDIMA!

Sis baldas, skirtas sédéti, isbandytas namy aplinkoje. ISbandyta esant 110 kg apkrovai.
HOIATUS TOOLI KASUTAMISE KOHTA!

Tooli on testitud koduseks kasutamiseks. Testitud 110 kg kaalu puhul.

NMPEAYINPE)XAEHWE J151 MSIFTKOW MEBEJTN!
D1a markas mebesib npoLusia npoBePKyY Ha MPUrOAHOCTb A/151 MPUMEHEHNS] B AOMALLUHNX YCI0BUSIX.
MakcumanbHo gonyctumbivi Bec — 110 Kr.

7/14




Ax4 Bx4 Cx?2 Dx4
Qg
M6x106 mm M6x82 mm M6x16 mm ®10x12.5 mm
Ex1
4 mm

8/14







Box 1/1:

C__

680x620x60 mm

@xz

L

550x60x17 mm

N

®

1200x550x40 mm

10/14

680x620x60 mm

520x550x22 mm




Nis

1
4 mm

E x

Dx4

4 mm

M6x106 mm ®10X12.5 mm

| e

M6x16 mm

=

11/14




12/14










	AI 2021.07.07 - 3638003, 3638015 - TILST Armchair - QD
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	模板
	Page 6

	AI 3698908 - 3698909 - TYLSTRUP Dining Set 2016.2.19.pdf
	Page 10
	Page 11
	Page 12

	AI 2021.07.07 - 3638003, 3638015 - TILST Armchair - QD.pdf
	Page 8





